

白宫下“口罩令” 特朗普就不戴

《新民晚报》消息 美国白宫5月11日起终于要求往来人员戴口罩,但在当天白宫团队首次全员口罩示人的记者会上,总统特朗普非但没戴口罩,还与一个质问抗疫政策的亚裔女记者大吵,最后气冲冲闪人。视而不见、寻找替罪羊、自吹自擂,不断上演的类似一幕让美媒感慨,特朗普政府“采取措施保护美国人民安全”的言论,脆弱得像不堪一击的纸片。

质疑,特朗普突然中断记者会,拂袖而去。

相对于聆听总统的自夸,在场记者们注意到真正值得关注的新现象——特朗普的身边人都戴上了口罩。这源自白宫的最新命令:所有人进入白宫西翼,必须戴口罩;除非坐在工位上,否则必须一直戴口罩。按特朗普的说法,“我今天见过的每个人都戴着口罩”。

这个姗姗来迟的正确决定,让不少白宫官员舒了一口气。总统高级经济顾问哈塞特日前吐槽说“上班真令人恐惧”,在狭窄的走廊和楼梯间、低矮的天花板和小隔间中,几乎不可能与其他人保持距离。

正确决定姗姗来迟

“通过每一代人,通过挑战、艰辛和危险,美国已经完成了(新冠病毒测试)这项任务。”特朗普在记者会上宣布,“我们相遇了,我们取得了胜利。”

哥伦比亚广播公司一名亚裔女记者问特朗普,为什么他继续坚持说在病毒检测上美国比其他国家做得好。“为什么在每天都有美国人死去的时候,这还是一项全球竞赛?”特朗普答道:“世界各地都有人在死去,也许这个问题你应该去问中国。别问我,去问中国这个问题,好吗?”随后不顾女记者的进一步

白宫“陷落”不得不戴

虽然特朗普认为,白宫“口罩令”不仅创造历史并且十分英明,但事实是他不得不这样做。

短短几天,病毒已经侵入白宫“核心圈”。特朗普的贴身随从、副总统彭斯的新闻秘书、特朗普女儿伊万卡的私人助理、国土安全部的特工都被感染。更令人震惊的是,美国



据CNN报道,特朗普不久前参观美国一家口罩厂时,只愿戴上护目镜,坚决不戴口罩。

“抗疫三巨头”也处于风险中:国家过敏症和传染病研究所所长、白宫疫情应对特别小组成员福奇,食品和药物管理局局长哈恩和疾控中心主任雷德菲尔德因曾与感染者接触,都正在自我隔离14天。

《纽约时报》认为,白宫工作人员先后确诊暴露了一个明显的问题:如果连白宫都“陷落”,美国其他地方又如何保证安全健康?国家经济委员会主任库德洛接受采访时遭遇尴尬提问:自称拥有“地球上最佳医疗团队”的白宫在疫情面前也脆弱不堪,怎么让美国企业自信地复工?

这是特朗普政府应对疫情混乱局面的缩影:防范措施难称表率,抗疫说

辞摇摆不定,决策权威遭到削弱。

表现健康 特朗普坚持不戴

在白宫工作人员戴上口罩后,特朗普还是没有戴。在他眼里,戴口罩只是虚弱的象征,因此在记者会上还强调“我没有任何脆弱感”。

特朗普不戴口罩其实是为了表现健康、彰显力量,这对一名争取连任的总统来说不是小事。两名特朗普竞选团队官员表示,特朗普担心戴口罩会“传递错误信息”,即他更关注健康而不是重启经济,而后者是他在大选获胜的关键。

也许在特朗普眼里,一

场半年后的大选,胜过眼下无数美国人的生命。美国《大西洋月刊》指出,“我们生活在一个失败的国家”,疫情暴露出美国“腐败的政治阶层、僵化的官僚机构、残酷的经济、分裂的民众”等深层次问题。(吴宇楨)

【相关阅读】 担心被传染 口罩工厂婉拒特朗普视察

新华社消息 美国总统特朗普原计划上周视察一家生产口罩等防护用品的工厂,不料厂方以视察可能增加卫生风险、干扰厂区防护措施为由谢绝。

《华盛顿邮报》5月12日报道,白宫近几周频繁为特朗普安排视察等公开活动,以展示总统应对新冠疫情的“领导力”。最近选定的视察对象是化工巨头巴西化学公司位于宾夕法尼亚州的工厂,该厂近期正大幅增产口罩等防护用品。

不愿公开姓名的消息人士说,获悉总统视察计划后,工厂方面“起初感到激动,但不久觉得为难”。

为确保产品安全性,数十名生产线上的工人已近1个月没离开厂房,接受特朗普会见或陪同视察可能令前期的隔离措施失效。

白宫方面提议由数名厂方高层陪同即可。工厂方面回应,特朗普视察厂房,势必会有特工人员在内的随从陪伴,届时很难保持社交距离。白宫方面又让步说,只在厂房附近一处露天停车场举行活动,仍遭到拒绝。工厂方面希望将活动延后至疫情结束后,认为当前形势下总统视察工厂“风险太大”。

“我们对白宫认可我们的生产团队深感荣耀,”巴西化学公司美国分公司首席执行官马克·尼科里希在一份声明中说,“但是,双方经过很多次讨论后同意,考虑到化工生产的特点及我们团队成员及访客的安全,视察计划不太可行。”

一名美国官员证实,白宫曾计划安排特朗普视察宾州这家工厂,但认同企业方面“安全第一”的原则。“白宫将继续寻找潜在视察对象,安全是每次视察的首要考虑因素”。(徐超)

阿富汗首都两起袭击致42人丧生

新华社消息 阿富汗5月12日发生两起袭击事件,共造成42人死亡、数十人受伤。

阿富汗内政部发表声明说,12日上午,3名武装分子袭击了首都喀布尔西部一家医院,随后阿富汗危机应急部队赴现场展开清剿行动,击毙3名袭击者。

声明说,袭击造成包括2名儿童在内的14名平民丧生,另有15名平民受伤。交火造成危机应急部队方面1人死亡、2人受伤。

阿富汗东部楠格哈尔省一位不愿透露姓名的安全部门官员告诉新华社记者,

者,12日上午,在该省库兹库纳尔地区举行的一场葬礼上发生自杀式炸弹袭击事件,造成24人死亡,另有68人受伤,其中多人伤势严重。

目前尚无任何组织或个人宣布制造了上述袭击事件。

(陈鑫 邹德路)

韩国夜店聚集性感染事件已致102人确诊

韩国中央防疫对策本部5月12日通报说,截至当地时间12日12时,与首尔多家夜店有关的聚集性感染事件已累计导致102人确诊感染新冠病毒。

据介绍,6日确诊感染新冠病毒的一名29岁韩国籍男性曾于本月1日深夜至2日凌晨先后前往首尔多家夜店,导致聚集性感染。

中央防疫对策本部副部长权竣郁当天在记者会上表示,放松防疫警惕可

能引发新增感染,此次夜店聚集性感染就是例证。这次感染始于首尔的夜店,但已向韩国全国范围蔓延。如果不注意保持社交距离和个人卫生,随时可能再次发生类似事件。

韩国政府12日动员各界力量,寻找近2000名“失联”的夜店顾客。韩联社报道,首尔市尝试逐一确认4月24日至5月6日期间去过梨泰院5家夜店的5517人。其中,通过电话完成调查

2405人,向不接电话的1130人发送短信;对其余1982名联系不上的夜店顾客,防疫部门正借助筛查移动通信基站使用信息和信用卡刷卡明细加以确认,警方已调取监控录像配合追踪。

另外,警方在全国范围组建快速反应体系,将出动8000多名警力追踪关联梨泰院病例的密切接触者。首尔市政府已下令暂时关闭夜店和酒吧等娱乐场所。(据新华社报道)

法制简讯

为进一步提升摩托车电动自行车驾乘人员和汽车驾乘人员使用安全带的意识,自觉佩戴安全头盔、使用安全带,109中队按照上级公安机关要求,开展“一盔一带”安全守护行动,引导广大车辆驾驶人和行人摒弃不文明交通陋习。(段淑媛)

俄总统新闻秘书确诊感染

新华社消息 据俄罗斯媒体5月12日报道,俄总统新闻秘书佩斯科夫和其妻子纳夫卡已被确诊感染新冠病毒,目前已入院接受治疗。

佩斯科夫在接受俄罗斯媒体采访时证实自己“生病了,正在接受治疗”。

据俄罗斯防疫指挥部12日消息,过去24小时俄罗斯新增新冠确诊病例10899例,累计确诊232243例。

俄罗斯总统普京11日宣布,从12日起,俄罗斯抗击新冠疫情进入新阶段,将开始解除限制措施,但不会一下子全部解除,将采取新的措施保障公民安全和支持经济。(张骁)

因疫情竹子不够吃 加拿大提前送还大熊猫

由于在新冠疫情暴发后难以运来足够的新鲜竹子,加拿大艾伯塔省最大城市卡尔加里动物园提前两年将两只大熊猫“二顺”和“大毛”送回中国。

按照中加两国的协议,这两只大熊猫应该是2023年送还中国。卡尔加里动物园工作人员一直在努力进

口足够的竹子来喂养大熊猫“二顺”和“大毛”,但是由于新冠疫情的暴发,无法通过商业航班每周两次运来足够多的新鲜竹子。因为大熊猫只吃新鲜的竹子,稍微老一些或者在运送过程中有些老,大熊猫就不吃了。动物园园长说,他们正在向加中两国政府申请,加快办

理审批手续,尽早送还大熊猫。

“二顺”和“大毛”是2014年来到加拿大的,在多伦多动物园产下两只幼崽“加盼盼”和“加悦悦”后,于2018年移居到卡尔加里动物园。“加盼盼”和“加悦悦”也将在今年晚些时候送还中国。(据《北京晚报》)

公告

呼和浩特市新城区环境综合整治及配套设施建设工程 老旧小区改造工程-铁路小区室外改造项目工程现已全部完工,项目上如有材料、设备租赁、农民工工资等还未结算清楚的,请于2020年5月18日前来我项目部结清。
项目部地址:呼和浩特市新城区铁路小区
项目部联系人及联系方式:杨宝龙 1566121169
东昊建设集团有限公司联系人及联系方式:
程工:0476-8282363
特此通告